

辉县市公安局交警大队

“夏季整治行动”为百姓点亮平安明灯

□新乡日报全媒体记者 宗斌 文/图

对事故多发频发路口路段实地调研,对街头巷尾加强日常巡逻管控,对酒驾醉驾、飙车“炸街”等违法行为严查严打……“铸盾亮剑,守护当‘夏’”。这个夏季,辉县市公安局交警大队全警投入、多向发力、重拳出击,扎实开展夏季交通安全专项整治行动,为百姓点亮平安明灯。

夏季道路交通有什么特点?哪些地方是薄弱环节?为此,该大队将专项整治行动与事故预防“减量控大”和重点交通违法行为整治结合起来,加大组织推进力度,统筹警力强力攻坚。每周召开专题部署会议,及时通报专项整治行动进展情况。科学研判道路交通形势,分析往年同时期道路交通规律特点,准确把握整治工作的重点、难点和薄弱环节,持续做好夏季交通事故预防工作。

源头治理除隐患。路面隐患必查。紧盯事故多发频发路口路段实地调研,列出治理清单,研究制订隐患整改计划,努力从源头堵塞漏洞,降低发生道路交通事故的风险。今年7月份以来,排查隐患路段8处,向相关部门下达整改通知书8份,隐患整改到位6处。

重点企业必查。定期会同交通运输部门深入辖区运输企业,对车辆安全、企业主体责任落实、驾驶人教育等情况进行全面检查,坚决防止车辆带“病”上路行驶,最大限度

预防交通事故发生,从源头上消除交通安全隐患。其间,走访客货运企业21家,约谈企业18家,下达安全隐患整改通知书10份,督促检验重型货车123辆。

“您好,请出示您的驾驶证!”夏季交通安全专项整治行动开展以来,按照“守点、巡线、控面”的工作方法,警方加大对重点路段、重点时段、重点车辆的管控力度。常态化路面净化,即结合辖区重点交通违法行为特点,严查酒驾醉驾、超速、无证驾驶等各类易肇事肇祸违法行为。同时坚持“一车多查”,提升路面整体管控效能,全力守护群众平安出行。常态化巡逻管控,即抓好道路日常巡逻,突出一早一晚、周末等重要时间节点的集中巡查,针对辖区飙车“炸街”等现象,加大纠查整治力度,保障群众出行安全。常态化动态监管,利用交通违法抓拍、缉查布控等道路交通技术监控设备,深入抓取辖区重点车辆出行的规律和特点,指导执勤民警对重点违法行为实施精准锁定、精确打击,持续保持高压严管态势。

今年7月份以来,该大队已现场查处酒驾醉驾违法行为104起,无证驾驶违法行为43起,超载、超员违法行为7起,飙车“炸街”违法行为10起,劝导警告电动车违法行为787起。

坚持“大水漫灌+精准滴灌+敲门行动”的宣传新理念,宣教结合,让警示教育广覆盖。紧抓重点阵地,利



图为辉县市公安局交警大队民警夜查交通违法行为。

利用电影院、公交车、警亭、学校LED屏播放“夏季整治行动”交通安全提示语,在辉县市公安局交警大队、车管所、事故中队、违法处理室以及部分企业悬挂“夏季整治行动”宣传标语,全面深化交通安全社会宣传覆盖面,切实加强夏季道路交通安全预防工作,让交通安全知识家喻户晓、深入人心。紧抓重点宣传阵地。巧用豫剧下乡活动,开展“美丽乡村行”巡回宣传活动,通过演出《花木兰》交通安全选段新编等曲目,让村民们在享受豫剧艺术的过程中接受普法教育。紧抓重点曝光阵地。通过微信公众平台及时转发、推送道路交通安全宣传知识及

交通事故警示案例,讲解酒驾醉驾、疲劳驾驶等严重交通违法行为的危害性,倡导广大交通参与者自觉遵守交通法规,抵制不良驾驶行为。夏季交通安全专项整治行动开展以来,已曝光酒驾醉驾、不遵守“一盔一带”等交通违法行为案例20余起。

“服务不缺席、平安不打烊”。我们将全力防范夏季道路交通安全风险隐患,切实预防和减少道路交通事故的发生,做到降事故、保安全劲头不松、措施不弱、力度不减,确保夏季道路交通安全、有序、畅通,全面筑牢交通安全防控“堡垒”。辉县市公安局交警大队有关负责人说。

新乡交警“夏季整治行动”

企事业单位退休人员基本养老金上涨

本报讯 自7月5日起,我市正式启动本年度企事业单位退休人员基本养老金调整工作。从2024年1月1日起,为2023年12月31日前已按规定办理退休手续的退休人员增加基本养老金。调整后,企业退休人员月人均增加96.06元,惠及退休人员30.19万名;机关事业单位退休人员月人均增加120.09元,惠及退休人员7.75万名。

截至目前,我市企事业单位退休人员基本养老金调整工作已圆满完成,累计补发1月至7月调整增加的养老金2.68亿元。自8月起,我市将按照调整后的金额正常发放。

(李方良)

本周我市多降水天气

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)雨水伴着高温,这几天,闷热的天气让人感受到了“三伏天”的威力。7月21日,记者从市气象台了解到,本周我市仍然多降水天气。

本周我市具体天气信息为:周一(7月22日),阴天到多云,有阵雨、雷阵雨,局部大雨,偏南风3级左右,气温27℃~35℃。周二(7月23日),多云间阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,偏南风2级~3级,气温26℃~35℃。周三(7月24日),多云转阴天,傍晚到夜里有中到大雨,局部暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,偏南风转东北风2级~3级,气温27℃~34℃。周四(7月25日),阴天,有中到大雨,部分地区暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,东北风3级~4级,气温24℃~28℃。周五(7月26日),阴天转多云,有阵雨、雷阵雨,东北风3级~4级,气温24℃~32℃。周六(7月27日),多云间晴天,有分散性阵雨、雷阵雨,东北风3级~4级,气温25℃~33℃。周日(7月28日),多云,偏南风2级~3级,气温25℃~34℃。

河南新乡干部学院开展党纪学习教育主题党日活动

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)鲜红的党旗下,老党员紧握右拳,重温入党誓词,铭记入党誓词。铮铮誓言、字字千钧,时刻提醒着每名党员不忘“来时路”、走好“脚下路”、坚定“未来路”。日前,河南新乡干部学院组织党员干部赴全国文明村、河南省廉政教育基地——获嘉县照镜楼村开展“学习先进群体精神 争做模范守纪标兵”党纪学习教育主题党日活动。

在楼村红色廉政教育基地,党员

们深入学习革命先烈、抗日英雄许雪英的英勇事迹,详细了解楼村发展史和许福卿团结带领群众艰苦奋斗、脱贫致富的先进事迹,大家跨越“时光长廊”感受到了“实事求是、无私奉献、艰苦创业、共同富裕”的楼村精神和许福卿“身不懒、嘴不馋、财不贪、心不偏”的人格魅力。

座谈会上,86岁高龄的许福卿分享了楼村在前进过程中积累的宝贵经验,讲述了他几十年如一日用实际行动深刻践行“为民服务”宗旨的心路历

程,勉励大家坚守初心、勇担使命,为人民群众办好事、办实事。在随后的党纪学习教育专题党课上,党员们集中学习了《中国共产党不合格党员组织处置办法》。

党员们纷纷表示,要以此次学习教育为契机,进一步绷紧遵纪守法、廉洁自律这根弦,自觉把党纪学习教育与贯彻落实各项决策部署结合起来,努力推动学院内涵式高质量发展,为推进中国式现代化建设新乡实践贡献力量。

市牧野公园门球场投入使用

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)近日,市牧野公园门球场投入使用,这是今年市园林绿化中心建设卫河右岸生态公园门球场之后打造的又一专业门球运动场地。

市牧野公园门球场位于园内奔马广场东侧,与乒乓球相毗邻。门

球场的设计充分考虑群众锻炼、游憩的需求,不仅铺设了门球专用人造草坪,而且设置了精致的围栏和舒适的座椅,为球员和观众提供舒适的活动空间。

记者在现场看到,建成后的门球场吸引了很多门球爱好者来此锻炼,大家纷纷夸赞市园林绿化中心关注民

生、为民办实事,为群众尤其是老年人办了件大好事。

据了解,门球场建设是市园林绿化中心践行“绿化为民”理念,推进“公园+”理念的生动实践,通过公园微改造,为市民带来更高质量的游园体验,更好地满足市民日益增长的多元化需求。

经开区综合行政执法局

多措并举筑牢防汛安全防线

本报讯(新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 卢倩)为做好新一轮强降雨天气防范工作,切实筑牢人民群众生命财产安全安全线,近日,经开区综合行政执法局贯彻落实防汛工作总体要求,密切关注雨情、水情变化,多措并举筑牢防汛安全防线。

细化应急处置机制。严格落实领导带班和24小时值班制度,通过制订应急预案、组建服务单位应急救援队伍,及时了解气象情况、汛期动态等,构建应急快速反应机制。

开展汛前隐患排查。严格按照“落细落小、不留隐患”防御措施原则,重点对城区水篦子、排水井盖、路灯及群众反映强烈的易积水、排水不畅地段进行全面拉网式安全大排查。针对排查出的问题,全面开展隐患排查治理工作,同时清理和更换水篦子,全面清掏泥沙、垃圾等杂物,全力保障辖区道路“毛细血管”畅通。

快速响应,雨停路净。暴雨过后,利用“机械+人工”相结合的高效作业方式,对城市道路进行深度冲洗

清洁,出动人员170余人、环卫车辆19辆(10辆湿扫车、3辆高压冲洗车、6辆洒水测冲车)逐路段进行精细冲洗,力求达到“全覆盖、无遗漏”。目前,经开区辖区主次干道的冲洗、清淤工作已全部完成。

下一步,经开区综合行政执法局将持续关注气象动态,加强日常巡查,做好雨水排水口的清理疏通工作,及时消除安全隐患,以更高的标准、更严的要求、更实的作风压紧压实防汛责任,确保汛期各项工作安全稳定有序。

接待游客近1000万人 营业收入同比增长130% 上半年全市文旅市场复苏势头强劲

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁 通讯员 黄晴晴)盛夏时节,暑期如约而至,从太行山水、牧野文化、沿黄生态到红色乡村,无论是秀美山水还是特色非遗文化,无不成为国内外游客的青睐对象。

今年1月至6月,全市文旅活动频具亮点,连续举办比干文化旅游节、万仙山国际攀登节、宝泉山地郁金香踏青赏花节等文旅活动;文旅产品供给日益丰富,红色旅游、乡村旅游提质增效,不断打造旅游热点。全市32家A级旅游景区共接待游客986.46万人次,门票收入13147.23万元,营业收入61331.08万元,同比分别增长92.92%、23.34%、130.31%。从总体数据来看,我市A级旅游景区接待游客人数、旅游收入均有所上升,旅游市场呈现整体向好大局,旅游经济复苏势头强劲。

其中,我市春节假期8天共接待游客157.9万人次,实现门票收入2771万元,实现旅游收入8094.5万元,同比分别增长52.3%、146%、89.8%。今年春节假期时间长,跨区域人员流动量大,出游距离和出游时间双双拉长,游客人数、旅游收入稳中有增。

“五一”假期期间,我市接待游客716.71万人次,旅游总收入35.9亿元,同比分别增长15.9%、18.4%。端午节假期期间,我市接待游客142.1万人次,旅游总收入7.1亿元,同比分别增长5.5%、7.1%。从主体来看,旅游的主力人群不断迭代更新,亲子家庭、大学生群体、女性群体成为文旅消费新势力。从消费趋势来看,旅游消费正

向更加生活化的方向转变,休闲度假旅游增速加快,“下沉式”旅游兴起,游客更注重体验休闲、家庭化、具有综合性

特征的旅游项目,度假区、近郊乡村旅游成为人们出游的“主流”选择。

宝泉泼水狂欢节将阵地转到新乡市区,抓住夏日避暑热潮。展示城市魅力,首先要做到“引客来”,整合旅游资源,用一处热门景区带活一座城市,开展“促消费”活动。加强新媒体宣传,推广引流媒体先行,邀请媒体采风,展示新乡文旅资源,营造“游好新乡”氛围。其次做到“客满留”,面对游客需求的新增长,不断优化消费结构,进一步推动旅游消费品质升级,把优质旅游产品和服务放在首要位置,优化游客流线设计,增加景区停留时间和消费意愿,最后才能做到“客再来”。

从“吃住行”到“游娱购”的一体化,推动我市在用活、用好太行特色山水资源禀赋的同时,活跃文化旅游经济,深化旅游业态融合,发展“旅游+”城镇化、工业化、农业现代化、康养及教育等多种业态,开展更多博物馆、科普游、农旅游、村超游等活动。

围绕“跟着比赛去旅游”“跟着演艺去旅游”,开展体育赛事进旅游景区、度假区、休闲街区活动,将参赛、观赛人员就地转化为游客;引进演艺活动,打造消费场景,增强演艺市场持续“造血”功能,带动暑期文化游,将活动“流量”转化为经济“增量”,激发旅游消费活力新支点。推动城乡文旅提质增效,延伸产业链,创造新价值,加快中原文化旅游强市建设步伐。

市文旅局负责同志称,假日经济是旅游市场消费的热点,相比于清明节、端午节这种紧凑型假期,游客更倾向于时间长、可安排度高的假期。暑期旅游市场活力满满,消费潜力巨大,预估我市A级旅游景区游客人数将在暑期迎来快速增长。

我市水土保持率达96.09%

高出全省平均水平近8个百分点

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 赵毅)近日,省水利厅水土保持动态监测最新数据显示,截至2023年年底,我市水土保持率达96.09%,比全省水土保持率88.11%高出近8个百分点,全市水土流失面积和水土流失强度实现“双下降”。

2023年,我市完成水土流失治

理面积64.95平方公里,建设生态清洁小流域两条,水土流失治理成效显著,生态系统水土保持功能显著增强。

据了解,今年我市积极争取财政投资近1000万元,将完成水土流失治理面积35平方公里。我市计划到2025年水土保持率达96.16%,到2035年水土保持率达98.19%。

红旗区召开全区防汛工作会议

本报讯 7月20日,红旗区召开全区防汛工作会议,传达省、市防汛工作调度会议精神,并安排部署该区防汛工作。

会议强调,当前正值“七下八上”防汛关键时期,形势依然严峻复杂,防汛工作不可放松。一是务必提高思想认识,慎终如始。要高度警醒,坚决杜绝麻痹大意和侥幸心理,做到“宁可十防九空,不可失防万一”;严格落实“123”“321”防汛工作机制,构建良好的指挥体系;对待降雨要一个过程一个过程抓,周密部署,精心组织,守牢防汛“金标准”,坚决守护好人民群众的生命和财产安全。二是务必盯紧抓实突出问题,立行立改。健全风险隐患排查机制,进一步加强日常监测和巡查力度,坚持“汛期不过、排查不停、整改不止”,切实加强道路积水点、地下空间、涵洞、危房、基坑、堤坝等各类风险点的排查,做到排查到位、整改到位;构建完善的应急预案体系,围绕“转移谁、谁组织、何时转、转到哪、如何管”5个关键环节,进一步细化方案,切实增强可操作性、实用性;强化应急保障能力,靠前预置抢险救援力量,不断提升实战能力,备齐备足各类防汛物资及装备,确保关键时刻调

得快、用得上。三是务必强化监测预警研判,未雨绸缪。开展会商研判,增强工作的预见性和前瞻性,做到充分评估、科学决策;健全预报预警信息发布机制,确保预警提示直达“区、镇(街道)、村(社区)、组、户”5级责任人,切实做到有叫必应;加强防汛知识普及宣传,及时发布汛情信息和动态,提升群众避险避险能力。

四是务必注重汛期安全生产,统筹协调。牢固树立安全发展理念,坚持人民至上、生命至上,加强对高层建筑、城镇燃气安全、交通运输、危险化学品、特种设备等重点领域的安全监管,加大防溺水宣传教育力度,筑牢安全防线;压紧压实安全生产责任,拧紧扣牢属地管理、部门监管和企业主体责任链条。五是务必严守工作纪律,闻令而动。严格执行24小时应急值守、领导带班等制度,切实把值守巡查责任落到一线、落实到人;加强信息报送,及时、准确、规范报送紧急信息和重要信息,确保早发现、早报告、早处置;强化大局意识,把纪律挺在防汛救灾工作最前线,坚决做到听从指挥、服从命令;树牢底线思维、极限思维,以高度的责任感和使命感,抓实防汛防汛各项工作,确保全区安全平稳度汛。(红鑫)

国家金融监督管理总局新乡监管分局关于撤销金融许可证的公告

经国家金融监督管理总局新乡监管分局批准,新乡农村商业银行股份有限公司丰乐支行获准撤销金融许可证。现予以公告:

新乡农村商业银行股份有限公司丰乐支行

机构编码:B2091S341070020

许可证流水号:00934132

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务。

批准成立日期:2022年3月30日

电话号码:0373-3063335

住所:河南省新乡市牧野区丰乐里村

邮政编码:453000

发证机关:中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局

发证日期:2022年4月7日

大学生志愿者陪山里娃过别样暑假

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 章康阳 姬佳宏)为营造一个和谐、安全的学习环境,近日,来自华中科技大学的志愿者走进辉县市上八里镇回龙村的暑期托管班,发起了一场面向全体师生的防校园霸凌宣讲,呼吁大家共同行动起来,帮助学生勇敢地保护自己,对校园霸凌大声说“不”。

宣讲之余,志愿者们还和孩子们共同度过了一个充满欢声笑语的下午。志愿者们和孩子们一起参与了一项特别的小游戏——手手同脚走。这个游戏看似简单,其实非常考验孩子们的合作能力和心理素质。

游戏中,每4个人一组,孩子们肩并肩,整齐地站成一排,步伐一致地向前迈进。在和志愿者的比赛中,孩

子们互相鼓励,每一次尝试都让他们变得更加默契。这不仅仅是一场游戏,更是和孩子们一起参与了一项特别的碰撞,让每一个孩子都切实地感受到了团结的力量和温暖。孩子们在游戏中相互加油打气,不仅增进了友谊,而且收获了快乐,为暑期生活增添了一抹别样的色彩。

通过本次活动,不仅丰富了孩

子们的暑期生活,更让他们在游戏中体会到了团结合作的重要性。志愿者的陪伴像一束温暖的阳光,照亮了孩子们的心灵,让他们感受到了来自社会大家庭的温暖与关爱。同时,志愿者们也在一次次互动中拉近了与孩子们的距离,从中增强了自身的人际交往能力和社会责任感。